

**Отчет депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Смирнова Александра Васильевича избранного по единому
избирательному округу в составе списка кандидатов в депутаты от
политической партии Коммунистическая партия Российской Федерации
V созыва (2011-2016 гг.) за первое полугодие 2012 года.**

*Депутат-коммунист в Думе ХМАО-Югры –
надежный защитник социальных гарантий Северян!*

**Уважаемые жители Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
мои избиратели!**

Фракция политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» строит свою работу в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исходя из предвыборного обещания перед избирателями округа: «Гордимся прошлым, боремся за будущее!».

Деятельность депутата фракции КПРФ Смирнова Александра Васильевича можно разделить на следующие составляющие:

1. Участие в работе Думы автономного округа.

За первые шесть месяцев 2012 года я принял участие в пяти заседаниях Думы автономного округа, в которых главным образом рассматривались социально ориентированные вопросы, предполагающие общие улучшения жизнедеятельности населения и поддержание конкурентоспособности и инвестиционной привлекательности экономики округа.

В качестве заместителя Председателя Комитета по социальной политике принял участие в работе пяти заседаний Комитета, на которых рассматривались вопросы, касающиеся финансирования программ строительства жилья, обеспечение финансирования публичных обязательств перед гражданами проживающими в автономном округе, об обеспечении финансирования приобретения лекарств для всех жителей Округа и особенно для льготной категории (в Округе удалось сократить срок поставки

приобретения лекарств для льготной категории с 6-ти месяцев до 3-х), в работе депутата так же находится вопрос о категорическом запрете замены лекарственных средств выписанных по рецепту на их аналоги.

За отчетный период направлено четыре обращения депутата к руководителям департаментов окружного Правительства, в том числе в Департамент здравоохранения, Социального развития населения в Дорожный департамент и Государственный Пенсионный Фонд Российской Федерации. По всем обращениям получены подробные мотивированные ответы, которые будут использоваться в депутатской деятельности и при встречах с избирателями округа.

2. Работа с избирателями.

За отчетный период в приемную депутата поступило 149 обращений, в том числе:

- а) письменные – 42;
- б) на личном приеме – 53
- в) по информационным системам – 53.

Из них, по 41-му обращению, вопросы были решены по существу и в 107 случаях даны разъяснения.

Из общего числа обратившихся большую часть составляют льготные категории населения.

В отчетном периоде проведено 36 встреч с избирателями, на которых поднимались следующие вопросы:

- о заработной плате в образовании, культуре и здравоохранении;
- о сносе ветхого жилья, получение социального жилья, согласно списка очередности;
- об оказании высокотехнологичной медицинской помощи;
- о высоких ценах на продукты питания, лекарства и тарифов на услуги ЖКХ;
- о санаторно-курортном лечении льготных категорий граждан;

- о развитии поискового патриотического движения учащейся молодежи на местах сражения во время Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг. на базе школьного музея поискового отряда «Истоки» п. Высокий г. Мегиона.

- о вопросах трудоузанятости населения муниципальных образований;

- об изменении законодательства в сфере земельных отношений в интересах развития малого и среднего бизнеса;

- вопросы кадастровой стоимости земли и вопросы ипотечного кредитования для льготных категорий граждан

- вопросы улучшения материально-технической базы лечебных учреждений;

- вопросы работы СМИ на территории округа.

География встреч охватывает практически все муниципальные образования округа. От коллектива педагогов средней школы поселка Зеленоборский Советского района до встречи с социально незащищенными гражданами в городе Нижневартовске, выселяемыми из ветхого и аварийного жилья.

3. Выполнение наказов избирателей

За первое полугодие 2012 года оказана материальная помощь гражданам оказавшимся в трудной жизненной ситуации на общую сумму 1060675 рублей. Оказана материальная поддержка Бюджетным учреждениям и организациям на общую сумму более двух миллионов рублей.

4. Законодательные инициативы

Количество внесенных депутатом А.В. Смирновым от фракции КПРФ для рассмотрения Думой автономного округа проектов законов автономного округа и поправок к ним в первом полугодии составляет четыре, а именно:

- 1) О совокупном среднедушевом доходе для всех категорий граждан Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от ставки работающего жителя округа;
- 2) О размере минимальной заработной платы;

- 3) О распределении денежных средств для льготной категории граждан, участников ипотечных программ, согласно их заявлениям;
- 4) а) О стандартах оказания медицинской помощи в поликлиниках и оказания высокотехнологичной помощи в стационарах;
- б) Об оказании медицинской помощи и услуг жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на всей территории Российской Федерации через полис ОФОМС.

Сведения о предложениях по разработке законодательных инициатив в Государственной Думе полностью отражены в плане работы фракции Коммунистическая Партия Российской Федерации в Государственной Думе Российской Федерации.

5. Работа со средствами массовой информации.

Средства массовой информации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры не обходили вниманием депутатов фракции КПРФ в Думе автономного округа. За отчетный период, газеты Местное Время, Юрта, электронные средства массовой информации ura.ru, mk.ru публиковали информации о деятельности депутатов-коммунистов в Думе автономного округа. Заслуживают особого внимания публикации в городской еженедельной газете Юрта: «Нас встречу 15-му съезду КПРФ», «Коммунисты назвали своих кандидатов» и «Депутаты-коммунисты помогают поисковым отрядам».

6. Иная депутатская деятельность.

Депутат осуществляет свою деятельность в строгом соответствии с Законом «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры».

Основной целью депутатов фракции «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, является защита социальных гарантий жителей автономного округа.

Общественная приемная депутата работаем для Вас по адресу:

628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д.6, кв. 72,
ежедневно с 9:00 до 18:00, кроме субботы и воскресенья.

телефон: 8 (3466) 41-60-17

факс: 8 (3466) 41-73-10

Прием ведет помощник депутата Павловский Сергей Владимирович